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PROGRAM OPERACYJNY „RYBACTWO I MORZE” 2014-2020
Tytuł operacji: Zakup maszyn i urządzeń związanych z procesem produkcji produktów rybnych,  specjalistycznych środków transportu oraz prace modernizacyjne w Fabryce Przetworów Rybnych Mieszko sp. z o.o.
Celem operacji jest zachęcenie do inwestowania w sektor przetwarzania i obrotu.
W ramach realizacji I etapu projektu zrealizowano następujący zakres rzeczowy:

· Zmodernizowano  szafę kontaktowo - pytlową
· Zakupiono Wózek widłowy EJC 110 
· Zakupiono Wózek widłowy EJC 216
· Zakupiono Transporter odpadów 

· Zamontowano  4 sztuk drzwi chłodniczych przesuwnych  

· Wykonano konstrukcje z stali nierdzewnej do montażu bram oraz zamontowano  cztery bramy szybkobieżne
Dzięki modernizacji przedmiotowej szafy kontaktowo płytowej firma będzie miała możliwość szybkiego zamrażania w bloki pulpy uzyskanej procesu separowania kręgosłupów i głów ryb po procesie filetowania za pomocą Separatora PEPAMATIC 401. Przedmiotowa szafa pozwoli bardzo szybkie obniżenie temperatury  do -18⁰C. Zapobiega się w ten sposób niepożądanemu rozwojowi mikroorganizmów wewnątrz pulpy, ponadto pozwala na zdecydowanie zmniejszenie ubytków masy produktów. Produkt zamrożony przy pomocy urządzenie zachowuje swoje walory, takie jak np. kolor, smak, wilgotność i aromat. 

Przedmiotowe urządzenie pozwoli na produkowanie przez firmę FPR MIESZKO zupełnie nowego produktu w postaci pulpy w blokach. Jest to nowy produkt dotychczas nie produkowany w firmie. Wnioskodawca nawiązał współpracę  na dostawy pulpy zamrożonej w blokach, będzie sprzedawana do firm, które wykorzystują go do produkcji wyrobów garmażeryjnych (past, paluszków rybnych, sałatek, paprykarzy itp.) Gotowy farsz mrożony w blokach ze względu na sposób jego produkcji charakteryzuje się wysoką jakością mikrobiologiczną.
Dzięki zakupowi wózka  EJC 110 I EJC 216 zniknęła konieczność ręcznego przeładunku oraz nastąpi eliminacja użycia siły fizycznej przez pracowników (nie dźwigają ciężarów) Innowacyjny design i funkcjonalna koncepcja tego wózka umożliwiają bezpieczną komfortową pracę, a funkcja impulsowania napędem zapewnia precyzję i zwrotność podczas manipulowania ładunkami. Sterowanie wszystkimi funkcjami podnoszenia i opuszczania odbywa się za pomocą przycisków umieszczonych w głowicy dyszla. Dzięki temu operator może skoncentrować się na operacji składowania towaru.
Transporter odpadów został zaprojektowany w sposób umożliwiający długą i intensywną pracę. Dzięki bardzo prostej i mało skomplikowanej budowie, dużej niezawodności, względnie małemu zużyciu energii, są podstawowym środkiem transportu odpadów. Przedmiotowy zakup pozwala na poprawę BHP pracy, zastępuję ręczny transport odpadu co poprawia warunki pracy oraz szybkość odbioru odpadów.
Poprawa  warunków bezpieczeństwa i  higieny pracy pracowników poprzez montaż drzwi przesuwanych  wynika z faktu iż nowo zamontowane drzwi są drzwiami przesuwanymi na specjalnych rolkach, lekko pracujące z obustronnymi klamkami pozwalającymi na ich otwarcie z obu stron. Dzięki zastosowanemu systemowi rolek i szyn nie wymagają od pracowników dużej siły zarówno podczas otwierania jak ii zamykania. Ponadto można je otwierać  również od wewnątrz, co poprawia bezpieczeństwo pracowników gdyby  doszło do przypadkowego zamknięcia w pomieszczeniu. 

Przed realizacją przedmiotowego zadania były zamontowane drzwi zawiasowe, które wymagały od pracowników podczas otwierania i zamykania zastosowania  znacznej siły fizycznej. Ponadto ze względu na swoją konstrukcję posiadały zamknięcie tylko od strony (zewnętrze) a przez to nie zabezpieczały pracownika przed przypadkowym zamknięciem, Ponadto podczas przypadkowego zamknięcia nie było możliwości ich otwarcia od wewnątrz.
Zamontowanie bram szybkobieżnych wraz z konstrukcją do ich montażu  wpłynęło istotnie na poprawę  warunków pracy pracowników oraz ich  bhp. Bramy otwierają się i zamykają automatycznie za pomocą silników elektrycznych. Pracownik podchodzi do bramy pociąga za elastyczna linkę i brama samoczynnie otwiera się. Po przejściu pracownika brama ulega samoczynnemu zamknięciu. Dzięki swojej konstrukcji nie wymaga zastosowania jakiekolwiek siły fizycznej podczas otwierania i zamykania bramy. Dzięki temu że podczas procesu otwierania ulega ,,zwinięciu,, do góry nie występuje problem skrzydeł drzwi  na które należy uważać podczas przemieszczania się przez bramę.

Dzięki dużym prędkościom otwierania do minimum, skracane są czasy czekania przed bramami. Dzięki temu praca pracowników przebiega sprawniej. Automatyka bramy zabezpiecza przed przypadkowym zamknięciem w czasie gdy pracownicy przechodzą przez bramę.

Przed zamontowaniem przedmiotowych bram szybkobieżnych w miejscu ich zamontowania znajdowały się drzwi dwuskrzydłowe, otwierane każdorazowo ręcznie przy użyciu siły fizycznej pracowników. W efekcie powodowało to znacznie obciążenie podczas każdorazowego otwierania i zamykania drzwi (nawet kilkadziesiąt razy na zmianę), utrudniało manewrowanie wózkami widłowymi/paletowymi (trzeba było uważać na skrzydła drzwi) oraz mogło narazić pracowników na przytrzaśnięcie do drzwi itp.

Celem operacji: zachęcenie do inwestowania w sektor przetwarzania i obrotu.
Wartość projektu: 4 593 728,17 zł

Kwota dofinansowania: 2 451 225,44 zł
Kwota dofinansowania I etapu: 154 361,36zł

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską 
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